

Памятка для родителей ребенка, у которого ЗВОАЭ не зарегистрирована в одном или обоих ушах

Вашему ребенку провели экспресс-тестирование слуха. Тест показал, что у него могут быть проблемы со слухом. Но наш прибор показывает только, что это норма и не норма. И эта «не норма» может быть просто жидкостью в ушке или незначительной тугоухостью, но может быть и серьезной проблемой со слухом. Для того чтобы в этом разобраться, нужно обязательно провести ребенку комплексное обследование слуха. Это делает врач-сурдолог в сурдоцентре. Вам важно туда обратиться как можно раньше, чтобы решить этот вопрос. Сурдолог либо подтвердит, что у ребенка все в порядке со слухом, либо, если есть проблема, назначит лечение. Важно это сделать, не откладывая, потому что даже небольшое снижение слуха приводит к нарушению развития речи у ребенка. Помните, что при небольшом снижении слуха ребенок реагирует на звуки и речь, он начинает говорить, но речь будет с нарушениями произношения, с маленьким словарным запасом. Впоследствии у него будут проблемы с обучением в школе. Серьезное снижение слуха приводит к тому, что ребенок не научится говорить. Однако сегодня всем детям с нарушениями слуха можно помочь. Поэтому чем раньше будет выявлено нарушение слуха у ребенка, тем раньше ребенку окажут помощь, и он сможет нормально развиваться.

Памятка для родителей ребенка, прошедшего универсальный аудиологический скрининг новорожденных, но имеющего факторы риска

Вашему ребенку провели экспресс-тестирование слуха. Тест показал, что в ушках у малыша все в порядке. Но тест проверяет только часть слуховой системы. У вас были проблемы во время беременности и родов, которые могли повлиять на слух в других отделах, в головном мозге. Поэтому очень важно провести ребенку комплексное обследование. Это делает врач-сурдолог в сурдоцентре. Вам нужно туда обратиться как можно раньше, чтобы решить этот вопрос. Сурдолог либо подтвердит, что у вас все хорошо, либо, если есть проблема, назначит лечение. Важно это сделать не откладывая, потому что даже легкие нарушения слуха приводят к нарушению развития речи у ребенка. Помните, что при небольшом снижении слуха ребенок реагирует на звуки и речь, он начинает говорить, но речь будет с нарушениями произношения, с маленьким словарным запасом. Впоследствии у него будут проблемы с обучением в школе. Серьезное снижение слуха приводит к тому, что ребенок не научится говорить. Однако сегодня всем детям с нарушениями слуха можно помочь. Поэтому чем раньше будет выявлено нарушение слуха у ребенка, тем раньше ребенку окажут помощь, и он сможет нормально развиваться.